Sistemas Simples



Oscilador armonico
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Para un potencial cuadratico:
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Introducir en la ecuacion de
Schrddinger




Oscilador armonico

Soluciones son de la

forma 2
Wn — Hn (x)e—ax /2

donde H,(x) son los
Polinomios de Hermite de

orden n.
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Funcion de Onda Probabilidad
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El limite clasico y el Principio de

Correspondencia

A medida que aumenta el nUmero cuantico, la mecanica
cuantica se va pareciendo al limite clasico.
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El Atomo de Hidrégeno

Ecuacion de Schrddinger f
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En coordenadas polares
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Solucién de laforma ¥(r,0,4)=R_(r)Y,.(8,4)
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Soluciones
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Ry(p)=N,p'e??LL(p) Con P =
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Ln++1 (,0) - Polinomio Asociado de Laguerre
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Funciones de Onda Normalizadas
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Rotor Rigido m, M

Ecuacion de Schrddinger
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Soluciones

Autovalores

Autofunciones

RSy =(I)M(¢)®JM(g)

J=0,1,2,3,... (noviolaprincipio deincertidumbre)



Algunas de las primeras funciones
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